

Informativni dan – ERC *Advanced Grant*

Okrugli stol: Jačanje znanstvene izvrsnosti na Sveučilištu u Rijeci

četvrtak, 18. travnja 2024. Akvarij,
Radmile Matejčić 5, Rijeka

10:00 – 12:00	Informativni dan – ERC <i>Advanced Grant</i>
10:00 – 10:15	Registracija sudionika
10:15 – 10:25	Pozdravne riječi prof. dr. sc. Gordan Jelenić, prorektor za znanost i umjetnost Sveučilišta u Rijeci
10:25 – 11:05 (30+10 Q&A)	<i>Advanced Grant</i>: uvjeti prijave i struktura projektnog prijedloga dr. sc. Ana Butković, rukovoditeljica Centra za potporu pripremi kompetitivnih znanstvenih projekata
11:05 – 11:55 (30+10 Q&A)	Kako napisati dobru prijavu za ERC projekt dr. sc. Jerko Markovina, <i>European Research Council Executive Agency</i> (ERCEA)
11:55 – 12:00	Završne riječi
12:00 – 12:30	Pauza za kavu

12:30 – 13:45

Okrugli stol na temu jačanja znanstvene izvrsnosti na Sveučilištu u Rijeci

Znanstvena izvrsnost na sveučilištima predstavlja ključnu komponentu razvoja znanosti i inovacija u zemlji. Sveučilište u Rijeci posvećeno je promicanju visokih standarda istraživanja, obrazovanja te stvaranju poticajnog okruženja za akademsku izvrsnost s naglaskom na znanstvene kompetitivne projekte kao podlogu za iskorištavanje znanstvenog potencijala i bolju internacionalizaciju Sveučilišta. Naši ugledni gosti na Okruglom stolu prenijet će svoja razmišljanja o tome kako općenito poticati znanstvenu izvrsnost te posebno kako poticati prijavljivanje i provedbu kompetitivnih znanstvenih projekata, naročito onih iz programa Obzor Europa, kao generatora znanstvene izvrsnosti.

Europsko istraživačko vijeće (ERC) programa Obzor Europa prepoznaje važnost poticanja znanstvene izvrsnosti te osigurava financijsku podršku znanstvenicima s vrhunskim idejama i potencijalom kako bi ostvarili značajan napredak u svojim područjima istraživanja. Kroz svoje programe, ERC promiče neovisnost, kreativnost i inovacije te potiče suradnju između istraživača diljem Europe i šire. Drugi dio programa stoga je posvećen upravo nadolazećem natječaju ERC *Advanced Grant*, u kojem će biti riječi o natječaju, podršci prijave na natječaj znanstvenicima Sveučilišta u Rijeci i iskustvima rada u Izvršnoj agenciji Europskoga istraživačkog vijeća.

Sudionici: **prof. dr. sc. Gordan Jelenić**, prorektor za znanost i umjetnost Sveučilišta u Rijeci
akademkinja Milena Žic Fuchs, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i članica Znanstvenog vijeća ERC-a
akademik Stipan Jonjić, Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci i dobitnik ERC *Advanced Grant*
prof. dr. sc. Stjepan Bogdan, prodekan za istraživanje i inovacije Fakulteta elektrotehnike i računarstva
izv. prof. dr. sc. Jasenka Gudelj, Ca' Foscari University of Venice i dobitnica ERC *Starting Grant*

Moderator: **dr. sc. Ana Butković**, rukovoditeljica Centra za potporu pripremi kompetitivnih znanstvenih projekata Sveučilišta u Rijeci

13:45

Zakuska u prostoru Akvarija